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βγει στη σύνταξη από τα πενήντα του
“δουλεύοντας” το ΤΕΒΕ με πλαστά
παραστατικά εργασίας από τη Σουη-
δία, αλλά έβγαζε χοντρά φράγκα από
τότε που το κόμμα τον έβαλε σύμβου-
λο σε κρατικό κανάλι. Πολλά λεφτά!
Και ούτε πατούσε ποτέ το πόδι του
εκεί. Από τη Μύκονο έδινε τηλεφωνι-
κώς τις πολύτιμες συμβουλές του
μέσα από την πισίνα ή το τζακούζι που
έφερε απ´ τη Σουηδία για να του θυμί-

ζει την ξενιτιά. Έφερε και μια σάουνα
αλλά την πήγε στο άλλο του εξοχικό,
στην Αράχοβα. Από τη Μύκονο ερχό-
ταν στην Αθήνα μόνο για τα συμβού-
λια με Υπουργούς, για να ζεσταθεί το
κονέ. Έτσι κι αλλιώς με το σκάφος μια
ώρα και κάτι... ήταν η Γλυφάδα από τη
Μύκονο ενώ έτρωγε και καμιά αστα-
κομακαρονάδα στο διάμεσο για να
διαπιστεύει το status του. Και μέσα σε
όλα δεν ξέχασε τα σκυλάδικα. Λίγο

άλλαξαν οι συνήθειές του από τα σπά-
ταλα και ηρωικά 80ς. Άλλωστε το
κόλπο του χρηματιστηρίου του άφησε
πολαααααά κέρδη.

Συνέχιζε να είναι μέσα σε κομπί-
νες που φούσκωναν τις ανύπαρκτες
ουσιαστικά από πλευράς δραστηριό-
τητας εταιρίες πιο γρήγορα κι από την
φαρίνα Γιώτης. Όταν όμως δόθηκε το
σύνθημα, τα φράγκα μεταφέρθηκαν
στην Ελβετία, τσουβαλάτα και έμει-
ναν εκεί για τα γεράματα. Ο μπάρμπα
Σπύρος έμαθε πως ο καλύτερος
φίλος του, δίπλα στο πατρικό του, που
δεν είχε προνοήσει το ίδιο και ξέμεινε
με τις υποσχέσεις του Σημίτη ότι το
χρηματιστήριο θα τον κάνει πλούσιο
και εκσυγχρονισμένο, τα έχασε όλα
και αυτοκτόνησε από την απόγνωση.
Του έστειλε στεφάνι αλλά δεν μπόρε-
σε να πάει στην κηδεία, διότι ήταν σε
επιτροπή.

Στα μέσα της δεκαετίας του 2000,
πατέρας και γιος μπήκαν στο μεγαλύ-
τερο φαγοπότι όλων των εποχών.
Αρμέγανε από παντού, ήταν πια κολ-
λητοί με τους πάντες και διαχειρίζο-
νταν μίζες και λάδια. Σι Φορ Άι, Αντίρ-
ριο, Ολυμπιακά Έργα και κατασκευ-
ές... ότι μπορεί ή δεν μπορεί να
φανταστεί κανείς. Η Ολυμπιακή
φλόγα έφερνε πολύ χρήμα. Ο Σπύρος
είχε ακόμα και την δική του δάδα για
την μεταφορά της φλόγας για 50 ολό-
κληρα μέτρα... αλλά οι φωτογραφίες
βγήκαν “καμένες” επειδή γυάλισε
στον ήλιο το ολόχρυσο ρόλεξ και το
δαχτυλίδι με την τεράστια πράσινη
πέτρα στο μικρό δάχτυλο με το μακρύ
νύχι. Κάπου εκεί έχασα τα ίχνη του
μπάρμπα Σπύρου και του γιου του.

Είχα κι εγώ τα δικά μου προβλήματα
επιβίωσης. Έμαθα πως αγόρασαν
σπίτια στο Σαν Φραντζίσκο και στο
Λονδίνο για τις δύσκολες ώρες.
Μάλλον είχαν έγκαιρα την πληροφο-
ρία πως η Ελλάδα θα γίνει επικίνδυ-
νος τόπος για την κάστα τους και
έφυγαν νωρίς. Όπως οι καλοί κλέ-
φτες, μια καλή μπάζα κι εξαφανιζόλ.

Οι κολλητοί τους όμως είναι
ακόμα εδώ, άπληστοι, αδίστακτοι και
ψεύτες απέναντι σε εκατομμύρια
φτωχών πια Ελλήνων. Στις αρχές του
2010 ο τελευταίος της δυναστείας
Παπανδρέου αποφάσισε να ποντάρει
σε λάθος άλογο, και να κερδίσει τις
εκλογές πέφτοντας στην παγίδα που
του έστησε ο Ελληνικός λαός. Σπύ-
ρος και γιος ΑΕ ίσως να τη γλιτώσου-
νε. Ίσως να αποφύγουν αυτό που δεν
απέφυγαν οι Λουδοβίκοι του παρελ-
θόντος.

Στην Ελλάδα όμως, αν και το 95%
κοιμάται ακόμα ήσυχο, νανουρισμέ-
νο από τη μέθη της ευμάρειας που
μόλις τελείωσε..., αφού φρόντισαν
γιαυτό οι πληρωμένοι τελάληδες της
δημοσιογραφίας..., παραμένει ένα
5% που αγωνιά διότι αισθάνεται ότι
αποτελεί γνήσιο τέκνο του Λεωνίδα,
του Θεμιστοκλή και του Αλέξαν-
δρου. Το λιγοστό αυτό 5% έχει επί-
γνωση του που παει η πατρίδα με την
συστηματική άρνηση των πολλών,
που αφού γλέντησαν μέσα σε μια
εικονική ευμάρεια, να δείξουν και το
παραμικρό ίχνος αιδού ή μεταμέλει-
ας και να αποδεχτούν τα μέτρα που
με αγωνία πασχίζει να εφαρμόσει ο
μοιραίος της δυναστείας των Παπαν-
δρέου"

ας τριακονταετίας



Μια εξαιρετική Μουσικοθεα-
τρική παράσταση βασισμένη

σε μουσική και τραγούδια του Μί-
κη Θεοδωράκη έλαβε χώρα το
Σάββατο, 27 Νοεμβρίου 2010 στο
Πνευματικό Κέντρο του Δήμου
Θρακομακεδόνων  σε σκηνοθε-
σία του Γιώργου Φραντζεσκάκη.
Ταλαντούχοι ηθοποιοί  αναβίω-
σαν με έξοχο θεατρικό λόγο τη
ζωή σε μια φτωχική αυλή της δε-
καετίας του ΄60. Η αυλή της δη-
μιουργικής δεκαετίας με όχημα
τα αθάνατα τραγούδια και τη μου-

σική του μεγάλου Έλληνα δημι-
ουργού, που με εξαίσιο τρόπο
απέδωσαν οι καλλίφωνοι ηθοποι-
οί ταξίδεψαν το πολυπληθές κοι-
νό του ΠΚ στην «παραδείσια» εκεί-
νη εποχή, που παρά τα όποια
προβλήματά της,  κυριαρχούσαν
το φιλότιμο, οι αξίες, τα ιδανικά
και το όνειρο για ένα καλύτερο
μέλλον. Το άρωμα των γιασεμιών
εκείνης της εποχής αναδυόταν
καθόλη τη διάρκεια της παράστα-
σης  από την εύλογη συγκίνηση
του καταγοητευμένου κοινού από

τις αναμνήσεις για τους μεγαλύ-
τερους και τα μηνύματα για τους
νεότερους που προξενούσαν τα
τραγούδια και η μουσική που  εί-
χαν αναδείξει για άλλη μια φορά
την Ελλάδα λίκνο πολιτισμού και
ανθρωπιάς. Ο Πρόεδρος του ΠΚΘ
Λαμπρινός Πλατυπόδης ευχαρί-
στησε τους συντελεστές της πα-
ράσταση και την ηθοποιό Μαρία
Φιλίππου για την επιλογή της πα-
ράστασης.
Διανομή

Ηθοποιοί: Μάκης Πατέλης, Κυ-

ριακή Γάσπαρη, Κορίνα Αλεξαν-
δρίδου, Χριστίνα Κωνσταντινί-
δου, Γιώργος Δάσκαλος, Κωνστα-
ντίνος Λεβαντής, Στεφανία Φιλιάδη
και Μαρία Παπαδοπούλου. Σκη-
νικά-Κουστούμια: Σάββας Ασχα-
λίδης. Μουσική Διασκευή:  Κώ-
στας Χαριτάτος. Χορογραφίες :
Μαρία Τσίγκα. Βοηθός Σκηνοθέ-
τη: Ελένη Βουτυρά.

Παρόντες μεταξύ άλλων ήταν
ο Σπύρος Σταματιάδης, η Ολυ-
μπία Δραγούνη, η Μαρία Φιλίπ-
που και η Άννα Αθηνογέννη.
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ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ
27 Νοεμβρίου 2010 • «Τα γιασεμιά και τ΄όνειρο»

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΔΗΓΙΣΜΟΥ
ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

Μία δύσκολη χρονιά φτάνει στο τέλος της  και το λαμπύρισμα
των Χριστουγέννων  ζεσταίνει τις καρδιές μας και μας θυμίζει ότι
μερικά πράγματα παραμένουν έξω από κρίσεις, δυσκολίες και απο-
γοητεύσεις. Αντίθετα μας θυμίζουν ότι  η αγάπη  είναι αυτή που
ακόμα μια φορά θα μας δείξει το δρόμο για να ξεπεραστούν τα
εμπόδια, να στηρίξουμε και να στηριχθούμε σε βέβαιες και σίγου-
ρες βάσεις. 

Με την ευκαιρία της καινούριας οδηγικής  χρονιάς που πλησιά-
ζει ευχόμαστε στα παιδιά του τόπου μας δύναμη αισιοδοξία και να
κρατούν αναλλοίωτες τις πανανθρώπινες αξίες που είναι και οι
διαχρονικές αξίες του Οδηγισμού, σʼένα κόσμο που τόσο δοκιμά-
ζεται. Ο σκοπός του Οδηγισμού είναι εκπαιδευτικός και βοηθά το
σπίτι και το σχολείο στην ομαλή κοινωνικοποίηση του παιδιού. Το
οδηγικό παιδαγωγικό πρόγραμμα βασίζεται στις επιθυμίες των
παιδιών και χρησιμοποιεί ως μέσο το παιχνίδι.

Περισσότερες πληροφορίες στην εστία μας στα τηλ. 210-
2431326,  6937125031, 6936826350

Η Πρόεδρος                    Ο Έφορος
Πατσή Ουρανία                   Βομπίρης Κωστής

Tο σημείωμα του προέδρου 
«Ο John Enders το 1954 αρνήθηκε να δεχθεί το βραβείο Nobel

Ιατρικής που του είχε απονεμηθεί, με την αιτιολογία ότι το βρα-
βείο ανήκε και στους συνεργάτες του. Τελικά η Σουηδική Ακαδη-
μία απένειμε το βραβείο στον John Enders και στους συνεργάτες
του». Ο εν λόγω επιστήμονας δεν έκανε τίποτε άλλο, παρά να δεί-

ξει έμπρακτα το μέγιστο σεβασμό του στην
αλήθεια που είχε διατυπώσει ο θείος Πλά-
των για την αποστολή κάθε πνευματικής
δραστηριότητας καθώς και κάθε ατομικής ή
συλλογικής προσπάθειας που αφορά στο
σύνολο και ιδιαίτερα στην ανύψωσης της
πολιτιστικής του ζωής. «Πάσα τε επιστήμη
χωριζομένη δικαιοσύνης και της άλλης αρε-
τής, πανουργία, αλλ΄ ου σοφία φαίνεται».
Μετά λοιπόν από οκτώ χρόνια θητείας στα
πολιτιστικά δρώμενα της πόλης μας, και
έχοντας θητεύσει σ΄όλα σχεδόν τα αντί-
στοιχα λειτουργήματα, αισθάνομαι την ανά-

γκη, όχι να παρουσιάσω ή να υποστηρίξω το όποιο έργο παρήχθη,
αυτό θα το κρίνει ο χρόνος και το συνεχώς διευρυνόμενο φιλό-
μουσο κοινό της πόλης των Θρακομακεδόνων και όχι μόνο, αλλά
να ευχαριστήσω τους συνεργάτες μου για την ουσιαστική συμβο-
λή τους στην προαγωγή των στόχων του Πνευματικού μας
Κέντρου. Επίσης θέλω να ευχαριστήσω όλα τα τμήματα και τους
συντελεστές τους (διακόσιους και πλέον συμπολίτες μας, μικρούς
και μεγάλους), γιατί κατέστησαν πράγματι έναν άψυχο οργανισμό
σε μια ζωντανή κυψέλη παραγωγής πολιτιστικού έργου. Και τέλος
ευχαριστώ το εκλεκτότερο φιλόμουσο κοινό, τις φιλόμουσες και
τους φιλόμουσους  της πόλης των Θρακομακεδόνων.                                  

Δρ Λαμπρινός Πλατυπόδης
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Η εποχή της Γρίπης έφτασε…
Είμαστε έτοιμοι;

Κάθε χρόνο η εποχική γρίπη θα
κάνει την εμφάνιση της και θα
προκαλέσει ανησυχία και αγω-

νία κυρίως στους γονείς για τους κιν-
δύνους που ενδεχομένως δημιουργή-
σει η γρίπη στα παιδιά τους και τι θα
πρέπει οι ίδιοι να κάνουν για να τα
προφυλάξουν.

Ο καλύτερος τρόπος για την αντι-
μετώπιση και προστασία από τον ιό
της γρίπης   είναι η ενημέρωση!

Η γρίπη είναι μία ιογενής λοίμω-
ξη του αναπνευστικού συστήματος
που οφείλεται στον ιό της γρίπης τύ-
που Α,  Β ή Γ.  Ο ιός της γρίπης τύ-
που Α είναι ο πιο συνηθισμένος τύπος
ιού γρίπης και είναι αυτός που προκα-
λεί τα περισσότερα κρούσματα.

Στη χώρα μας, η περίοδος της επο-
χικής γρίπης είναι από Οκτώβριο έως
και Απρίλιο,  με πιθανή έξαρση από
Δεκέμβριο έως και Φεβρουάριο.

Η επ οχική έξαρση της γρίπ ης
διαφέρει από την πανδημία γρίπης!

Η γρίπη είναι εξαιρετικά μεταδο-
τική νόσος με σημαντική επίδραση
στην ανθρώπινη υγεία,  προσβάλλο-
ντας ένα μεγάλο αριθμό ατόμων πα-
γκόσμια.

Μεταδίδεται από άτομο σε άτομο
με τα σταγονίδια από φτάρνισμα ή βή-
χα ή από άμεση επαφή με μολυσμέ-
να αντικείμενα από ρινοφαρυγγικές
εκκρίσεις.

Τα συμπτώματα της γρίπης εισβά-
λουν αιφνίδια και περιλαμβάνουν κυ-
ρίως:

Πυρετό (συνήθως υψηλός) –  Πο-
νοκέφαλο –  Καταβολή –  Κακουχία
–  Αδυναμία –  Βήχα –  Πονόλαιμο
Ρινική συμφόρηση και καταρροή
–  Μυαλγίες –  Έμετοι και Διάρροια
(πιο συχνά στα παιδιά).

Διαρκεί λίγες μέρες και συνήθως
υποχωρεί χωρίς να προκαλέσει ιδιαί-
τερους κινδύνους για τους ασθενείς.

Σε μερικές όμως περιπτώσεις η γρί-

πη μπορεί να προκαλέσει σοβαρές επι-
πλοκές,  όπως σοβαρές μικροβιακές
λοιμώξεις,  πνευμονία,  βρογχίτιδα,
ανάγκη εισαγωγής σε νοσοκομείο,
ακόμα και θάνατο. 

Η γρίπη μπορεί να προσβάλει άτο-
μα κάθε ηλικίας. Ιδιαίτερα ευάλωτοι
είναι τα παιδιά,  οι ηλικιωμένοι,  και
άτομα που παρουσιάζουν επιβαρυντι-
κούς παράγοντες και χρόνια νοσήμα-
τα.

Στόχος και σκοπός κάθε επιστη-
μονικού φορέα στον τομέα της υγεί-
ας είναι η όσο το δυνατό καλύτερη και
αποτελεσματικότερη προστασία των
ανωτέρων ομάδων υψηλού κινδύνου
και όλων ανεξαρτήτως των ανθρώ-
πων. 

Ο αποτελεσματικότερος τρόπος
για να γίνει αυτό,  είναι η πρόληψη,
η οποία επιτυγχάνεται με:

*  Εκπαίδευση όλων των ανθρώ-
πων για τους τρόπους μετάδοσης της
γρίπης και               

τα μέτρα αποφυγής της μετάδο-
σής της.

*  Εμβολιασμός με το αντιγριπι-
κό εμβόλιο.   

Το εμβόλιο που κυκλοφορεί κατά
της εποχικής γρίπης (2010-2011) πε-
ριέχει, όπως πάντα, τρία στελέχη γρί-

πης. 
Η σύνθεσή του έχει εγκριθεί από

τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας
(ΠΟΥ) και έχει πάρει άδεια κυκλοφο-
ρίας από τον ΕΟΦ.

Σύμφωνα με τις συστάσεις της Αμε-
ρικάνικης Συμβουλευτικής Επιτροπής
Εμβολιασμών του 2010, συστήνεται
στις Η.Π.Α, για πρώτη φορά, ο εμβο-
λιασμός όλων των ατόμων ηλικίας 6
μηνών και άνω.

Στην Ελλάδα ο εμβολιασμός για
την εποχική γρίπη έχει ήδη ξεκινήσει
με έμφαση στις ομάδες υψηλού κινδύ-
νου, όπως αυτές διαμορφώθηκαν με
τα νέα επιστημονικά δεδομένα και εί-
ναι οι εξής:

1 .  Άτομα ηλικίας 6 0  ετών και
άνω.

2 .  Παιδιά ηλικίας 6  μηνών έως
5  ετών.

3 .  Εργαζόμενοι σε χώρους πα-
ροχής υπηρεσιών υγείας (ιατρονο-
σηλευτικό

προσωπικό και λοιποί εργαζό-
μενοι).

4 .  Παιδιά και ενήλικες που πα-
ρουσιάζουν έναν ή περισσότερους
από τους

παρακάτω επιβαρυντικούς πα-
ράγοντες ή χρόνια νοσήματα:

• Άσθμα ή άλλες χρόνιες πνευ-
μονοπάθειες

• Καρδιακή νόσο με σοβαρές αι-
μοδυναμικές διαταραχές.

•  Ανοσοκαταστολή (κληρονο-
μική ή επίκτητη εξαιτίας νοσήμα-
τος ή θεραπείας).

• Μεταμόσχευση οργάνων
• Δρεπανοκυτταρική νόσο (και

άλλες αιμοσφαιρινοπάθειες).
•  Σακχαρώδη διαβήτη ή άλλο

χρόνιο μεταβολικό νόσημα.
• Χρόνια νεφροπάθεια.
• Νευρομυϊκά νοσήματα
5 .  Έγκυες γυναίκες 2ου και 3ου

τριμήνου.
6 .  Παιδιά που παίρνουν ασπι-

ρίνη μακροχρόνια ( π . χ.  νόσος
Kawas aki ,

ρευματοειδή αρθρίτιδα και άλ-
λα) προκειμένου να ελαττωθεί ο κίν-
δυνος εμφάνισης συνδρόμου Rey e
μετά από γρίπη.

7 .  Άτομα που βρίσκονται σε στε-

νή επαφή με παιδιά <6 μηνών ή φρο-
ντίζουν

άτομα με υποκείμενο νόσημα,
τα οποία διατρέχουν αυξημένο κίν-
δυνο

επιπλοκών από τη γρίπη.
8 .  Οι κλειστοί πληθυσμοί (προ-

σωπικό και εσωτερικοί σπουδαστές
γυμνασίων-

λυκείων,  στρατιωτικών και αστυ-
νομικών σχολών,  ειδικών σχολείων
ή σχολών,

τρόφιμοι και προσωπικό ιδρυ-
μάτων κ. ά. ).

Το εμβόλιο της γρίπης χορηγείται
ενδομυϊκώς. 

Στα παιδιά ηλικίας 6 μηνών έως 3
ετών χορηγούμε το εμβόλιο που περιέ-
χει 0,25ml και από 3 ετών και πάνω
χορηγούμε το εμβόλιο που περιέχει
0,5 ml.  

Όσα παιδιά εμβολιάζονται για
πρώτη φορά στη ζωή τους και είναι
σε ηλικία κάτω των 9  ετών θα πρέ-
πει να λάβουν δύο δόσεις του εμβο-
λίου,  με τη δεύτερη δόση να γίνεται
ένα μήνα μετά την πρώτη.   

Το αντιγριπικό εμβόλιο δεν προ-
καλεί το ίδιο γρίπη, καθώς περιέχει νε-
κρά στελέχη του ιού.  Θεωρείται αρ-
κετά ασφαλές και είναι εύκολη η
πρόσβαση σ’ αυτό από κάθε άνθρω-
πο.

Απευθυνθείτε στο Παιδίατρο του
παιδιού σας για να σας ενημερώσει και
να σας συμβουλέψει και μη διστάζε-
τε να του εκφράζεται οποιαδήποτε
απορία και αν έχετε. 

Επ ομένως είμαστε έτοιμοι να
αντιμετωπίσουμε τη γρίπη,  μόνο με
τα κατάλληλα όπλα,  την ενημέρω-
ση και το αντιγριπικό εμβόλιο.

Αθανάσιος Κ.  Οικονόμου
Παιδίατρος

Πανεπιστημίου Αθηνών
Επικοινωνία:

Λεωφ.  Πάρνηθος 1 3 9  –  Αχαρναί
Τηλ.  2 1 0  2 4 4 9 6 2 2  

Κιν.  6 9 7 2 11 2 1 9 9
E-mai l : thano s ped@g mai l . co m
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Αν είσαι νέος μεταξύ 13-30 ετών και
«ψάχνεσαι», «Ψάξ ʻτην» σωστά!!

ΟΣύλλογος Kατοίκων Ολυμπιακού Χωριού δημιουργεί ένα πρότυπο κέντρο
νέων στο πολιτιστικό στέκι (Κεντέρη 11) για εσένα που:
- Θέλεις να γνωρίσεις και να ανταλλάξεις απόψεις με νέους από όλη την

Ευρώπη!
- Θέλεις να ταξιδέψεις σε άλλες χώρες και πολιτισμούς!
- Θέλεις να διευρύνεις τους οριζοντές σου!
- Θέλεις να αποκτήσεις νέες γνώσεις και ικανότητες μέσα από μεθόδους

μη τυπικής μάθησης!
- Θέλεις να εκφραστείς μέσα από δημιουργικά εργαστήρια!
- Θέλεις κάτι αλλά δεν ξέρεις τι!
..Και φυσικά δεν θέλεις να πληρώσεις ακριβά όλα αυτά που θέλεις!
Κάθε μέρα 10-4 όλες οι πληροφορίες που θές για το πώς θα πραγματοποι-

ήσεις τα θέλω σου σε περιμένουν στο κέντρο νέων Ολυμπιακού Χωριού
(Κεντέρη 11). Μέσα από την συμμετοχή σου σε Ευρωπαικά εκπαιδευτικά προ-
γράμματα και κυρίως τα προγράμματα Νεολαία σε Δράση (ανταλλαγές νέων,
σεμινάρια, κάμπινγκς, καλοκαιρινά πανεπιστήμια κτλ), θα βρείς αυτό πραγμα-
τικά ψάχνεις!

* Για εσένα που δεν βολεύεσαι τις καθημερινές, μην αγχώνεσαι! Το
κέντρο θα λειτουργεί και τα Σαββατοκύριακα με ωράριο, ελαστοκό ☺

** Για εσένα που είσαι του μπλα- μπλα: 6945624110
*** Για εσένα που είσαι του «λαπιτόπ»: systemandg@gmail.com

1η Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα, του 
Συλλόγου Κατοίκων Ολυμπιακού Χωριού

Block  against  violence
Φραγμός  ενάντια  στη  βία

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε
η πρωτοβουλία νέων « μπλοκ στη

βία» που πραγματοποιήθηκε στην Κων-
σταντινούπολη και την  Άγκυρα της
Τουρκίας με την συμμετοχή για την
Ελλάδα του κέντρου νέων Ολυμπιακού
Χωριού  19 - 26 Νοεμβρίου 2010.

Οι Ντιάνα Μπάτρακα, Αλέξανδρος
Καλαθάς, Κώστας Γούναρης, Παναγιώ-
της Γεωργόπουλος και Αργύρης Χούλιας
(συνοδός της ομάδας) - όλοι νέοι της
πόλης μας- είχαν την ευκαιρία να γνωρί-
σουν δεκάδες νέους από 7 διαφορετικές
χώρες και όλοι μαζί να δώσουν ξεκάθαρο

μήνυμα πως η βία δεν χωρά στον αθλητι-
σμό.  Η δράση έτυχε μεγάλης προβολής
από τα Τούρκικα ΜΜΕ καθώς οι οργανω-
τές είχαν εξασφαλίσει την άδεια να κρε-
μάσουν ένα πανό με την επιγραφή «block
against violence» στον αγώνα Besiktas –
Fenerbache Ulker, ο οποίος μεταδόθηκε
ζωντανά από το NBA TV λόγω της πρώτης
συμμετοχής του superstar Alen Iverson.
Επιπροσθέτως οι συμμετέχοντες στα
πλαίσια του προγράμματος είχαν την
ευκαιρία να συνομιλήσουν να φωτογρα-
φηθούν και να πάρουν αποκλειστικές
συνεντεύξεις με θέμα τη βία από τους
παίκτες της Galatasaray και της Turk
Telekom Ankara. Ακόμη οι Έλληνες συμ-
μετέχοντες ήταν καλεσμένοι  και είχαν
την ευκαιρία να μιλήσουν για το πρό-
γραμμα « μπλοκ στη βία» σε ζωντανές
ραδιοφωνικές εκπομπές τόσο στη δημό-
σια Τουρκική ραδιοφωνία (TRT) όσο και
στο Polis Radio, όπου το δημοσιογραφικό
δαιμόνιο του Κώστα έκλεψε την παρά-
σταση αποσπώντας θετικά σχόλια από
όλους.

Επίσης για δύο μέρες επισκέφτηκαν
σχολείο της Άγκυρας όπου και ενημέρω-
σαν τους μαθητές για τη βία στο μπάσκετ
μέσα από εργαστήρια μη τυπικής μάθη-
σης. Το πρόγραμμα στο σχολείο ολοκλη-
ρώθηκε με τη διεξαγωγή ενός τουρνουά
μπάσκετ με μεικτές ομάδες από όλες τις

χώρες που συμμετείχαν στην δράση και
με νικητή την ομαδική προσπάθεια και
την συνεργασία.

Στιγμές όπως η βόλτα στο Τάξιμ, το
ψάρι στη γέφυρα του Γαλατά, η περιήγη-
ση στην Αγία Σοφία, οι νύχτες στην Άγκυ-
ρα, η παλιά πόλη, το τουρνουά μπάσκετ,
το υπέροχο φαγητό , οι καινούργιες
φιλίες και η απίστευτη φιλοξενία των
οργανωτών  Έλιφ, Ντεριάντζαν και «Τού-
μπανο» είναι σίγουρο πως θα μας μείνουν
αξέχαστες.  Οι φίλοι μας από την Τουρκία
οργάνωσαν άρτια το πρόγραμμα και μέσα
από μία ιδιαιτέρως φιλική ατμόσφαιρα
μας έκαναν να αισθανόμαστε σαν  ʻvip  ̓24
ώρες το 24ωρο ενώ φρόντισαν να μας
γεμίσουν με δώρα και αναμνηστικά!

Πιο σημαντικό όμως από τα μέρη που
επισκεφτήκαμε, τις εμπειρίες που ζήσα-
με, ίσως ακόμη και από το ίδιο το πρό-
γραμμα είναι το απίστευτο δέσιμο μεταξύ
των εθελοντών μας και των αντίστοιχων
από την Τουρκία που διέλυσε όποια στε-
ρεότυπα είχαμε πριν το ταξίδι αυτό. Ήταν
μάλιστα τέτοια η φιλία που αναπτύχθηκε
που οι οργανωτές μας συνόδευσαν στο
αεροδρόμιο της  Άγκυρας στις 6 το πρωί
και ενώ είχε προηγηθεί ένα απίστευτο
πάρτι. Πολλοί μάλιστα συγκινήθηκαν
τόσο που δεν μπόρεσαν να κρατήσουν τα
δάκρυα τους. Όμως σύντομα περιμένου-
με τους φίλους μας στην πόλη μας για να
ανταποδώσουμε την φιλοξενία τους στα
πλαίσια του προγράμματος που θα οργα-
νώσουμε εμείς.

Εξάλλου πέρα από γνώσεις, ικανότη-
τες, εμπειρίες και άλλα πολλά αυτό που
ένας νέος κερδίζει από την συμμετοχή
του σε παρόμοια προγράμματα είναι οι
φίλοι. 

Οι φίλοι από όλον τον κόσμο.
Θα ήθελα να κλείσω με τα λόγια του

Κώστα που είπε: «Ήθελα να γίνω ενεργός
νέος πολίτης του Ολυμπιακού χωριού
αλλά δεν έβρισκα κάτι να με εκφράζει.
Τώρα όμως βρήκα τον τρόπο!».

Έλα και εσύ να ενημερωθείς στο
κέντρο νέων του Ολυμπιακού Χωριού και
μέσα από την συμμετοχή σου σε αντί-
στοιχα προγράμματα να βρεις το δικό
σου τρόπο έκφρασης. 

Υ.Σ: Για την συμμετοχή τους στην
πρωτοβουλία νέων «μπλοκ στη βία» οι
συμμετέχοντες πλήρωσαν μόνο το 30%
των εισιτηρίων, δηλαδή 45 Ευρώ έκα-
στος. Η διαμονή και  η διατροφή τους (3
γεύματα την ημέρα) καθώς και οι μετακι-
νήσεις στην Τουρκία ήταν καλυμμένες
100%.

Περίπτερα
Συλλόγων

Στή Χριστουγιεννάτικη
᾿Αγορά τοῦ Ὀλυμπιακοῦ

Χωριοῦ, ὁ διοργανωτής διέ-
θεσε δύο περίπτερα ὥστε νά
προβληθοῦν ὅλοι οἱ Σύλλο-
γοι τοῦ ᾿Ολυμπιακοῦ Χωριοῦ.
᾿Επισκεφθεῖτε τα.

∂ÁÁÚ·ÊÂ›ÙÂ Û˘Ó‰ÚÔÌËÙ¤˜
ÛÙËÓ ÂÊËÌÂÚ›‰· Ì·˜. ∂ÓÈÛ¯‡ÂÙÂ

ÌÈ· ÚÔÛ¿ıÂÈ· ÁÈ· ÙÔ Î·Ïfi
ÙË˜ ÂÚÈÔ¯‹˜.

Αριθμός λογαριασμού
Εμπορικής Τράπεζας

62989220
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Το περασμένο Ιούνιο το 1ο Δημοτικό Σχολείο
του Ολυμπιακού Χωριού (26ο και 29ο Δ.Σ.
Αχαρνών) μας εντυπωσίασαν με την πρωτό-

τυπη «Γιορτή των Επιστημών»  που διοργάνωσαν.
Σε αυτή τη γιορτή άνοιξε το σχολείο σε όλους

και οι μαθητές με τους εκπαιδευτικούς παρουσία-
σαν τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες που πραγ-
ματοποίησαν όλη τη σχολική χρονιά. 

Οι μικρότεροι μαθητές υλοποίησαν περιβαλλο-
ντικά προγράμματα ευαισθητοποίησης και δράσης
με αφορμή τα θαλάσσια είδη που κινδυνεύουν με
εξαφάνιση. Συγκεκριμένα. συγκέντρωσαν πληρο-
φορίες από το Διαδίκτυο (Internet),  από βιβλία και
περιοδικά. Δημιούργησαν και παρουσίασαν υλικό,
που περιελάμβανε κείμενα, ποιήματα που έγρα-
ψαν μόνοι τους, φωτογραφίες και ζωγραφιές,
συνέθεσαν αφηγηματικά βίντεο, κατασκευές, παι-
χνίδια γνώσεων που κάποια από αυτά έπαιξαν με
τους γονείς τους στο σχολείο.

Άλλοι μαθητές συγκέντρωσαν και σύγκριναν
χρηστικά αντικείμενα του παρελθόντος, με αντι-
κείμενα του σήμερα. Διέκριναν τις ομοιότητες και
τις διαφορές στη χρήση τους, τις τεχνολογικές
εξελίξεις που έχουν επέλθει, καθώς και τις αλλα-
γές στα υλικά κατασκευής τους. Μέσα από αυτή
τη διαδικασία, προβληματίστηκαν για τις αλλαγές
που έχει επιφέρει η τεχνολογική ανάπτυξη στη
ζωή μας, προσπάθησαν να μεταφερθούν νοητά
στο παρελθόν και να σκεφτούν πως θα ήταν η
καθημερινή τους ζωή, αλλά περιέγραψαν και τις
ιδέες τους για το πώς φαντάζονται το μέλλον. 

Οι μαθητές της τετάρτης τάξης ξεκινώντας
από τους προβληματισμούς τους για θέματα ανα-
κύκλωσης, διερεύνησαν τις δυνατότητες και τα
οφέλη της επαναχρησιμοποίησης υλικών και εντό-
πισαν τα προβλήματα από τη διαχείριση των σκου-
πιδιών. Παράλληλα, κατασκεύασαν μουσικά όργα-
να και χρηστικά αντικείμενα με απλά υλικά, σχε-
δίασαν και παρουσίασαν τη "μόδα της ανακύκλω-
σης", έγραψαν και έπαιξαν κουκλοθέατρο με θέμα
την προστασία της Μεσογείου. 

Οι μαθητές των δυο μεγαλύτερων τάξεων,

οργάνωσαν παρουσίασαν και εξήγησαν πειράματα
-μερικά ιδιαίτερα εντυπωσιακά-, με χρήση απλών
υλικών ή και με τη βοήθεια των ψηφιακών τεχνο-
λογιών. 

Η επιλογή των πειραμάτων και ο τρόπος
παρουσίασης τους έγινε με τη συνεργασία εκπαι-
δευτικών και μαθητών. Δεν ήταν λίγες οι φορές
που οι ίδιοι οι μαθητές, μετά από αναζήτηση σε
επιστημονικά βιβλία η στο διαδίκτυο, πρότειναν
τροποποίηση των πειραμάτων  και αντικατάστασή
τους.

Η εμπειρία από τη γιορτή καταγράφηκε ως επι-
στημονική εργασία, από εκπαιδευτικούς των σχο-
λείων  και υποβλήθηκε στο 7ο Διεθνές Εκπαιδευ-
τικό Επιστημονικό Συνέδριο “Hands-on Science:
Γεφυρώνοντας το χάσμα Επιστήμης και Κοινω-
νίας» που για το 2010 έγινε στο Πανεπιστήμιο της
Κρήτης και ύστερα από κρίση έγινε δεκτή και
παρουσιάστηκε  ως εργασία με τίτλο ''Olympic
School Science Fair: Playful and Explanatory Hands-
on Experimentation for Elementary School Students''. 

Ύστερα από τη λήξη του συνεδρίου η εργασία
επιλέχθηκε και θα δημοσιευτεί στο διεθνές επι-
στημονικό περιοδικό International Journal on Hands-
on Science.

ΖΕΠ τι είναι;
«Οι Ζώνες Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας

είναι η νέα δράση του Υπουργείου Παιδείας με
στόχο την ανάδειξη του σχολείου ως εκπαιδευτι-
κού πόλου έλξης σε περιοχές με αυξημένες εκπαι-
δευτικές ανάγκες. Όλοι ξέρουμε ότι άνισες αφε-
τηρίες οδηγούν σε άνισες επιδόσεις και άνισες
διαδρομές ζωής. Είναι καιρός η πορεία αυτή να
αντιστραφεί.

Το Υπουργείο Παιδείας, μέσω του Επιχειρησια-
κού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου
Μάθηση και με τη συγχρηματοδότηση του Ευρω-
παϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ), δρομολογεί
πρόσθετες δράσεις υποστήριξης, ώστε να μην
υπάρχουν φραγμοί για την αποτελεσματική έντα-
ξη των μαθητών στο εκπαιδευτικό σύστημα. Επεν-
δύονται επιπλέον οικονομικοί πόροι και ενισχύε-

ται το ανθρώπινο δυναμικό της εκπαίδευσης  για
την αναβάθμιση του σχολείου. Στόχος είναι η
καλύτερη εκπαίδευση σε ένα καλύτερο εκπαιδευ-
τικό περιβάλλον.

Το σχολείο δεν περιορίζεται στα στενά όρια
της διδασκαλίας όπως τη γνωρίζαμε μέχρι σήμε-
ρα, γίνεται χώρος επιμόρφωσης των εκπαιδευτι-
κών και τεκμηρίωσης με κατάλληλο εκπαιδευτικό
υλικό, χώρος υποστήριξης και δραστηριοτήτων
για τους μαθητές αλλά και για τους γονείς, χώρος
εκδηλώσεων, χώρος πολιτισμού.  Το σχολείο ανοί-
γει τις πόρτες του και γίνεται το επίκεντρο της
γειτονιάς, πόλος αναζωογόνησης της περιοχής
για  να επιτύχει έργα με κοινωνικό αντίκτυπο και
να αναδείξει το ανθρώπινο δυναμικό του… .

Με τις Ζώνες Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας
επιδιώκεται η παροχή ίσων ευκαιριών στην εκπαί-
δευση και η άρση των κοινωνικών και οικονομικών
εμποδίων στην πρόοδο των μαθητών.» 

Πηγή –με περικοπές- ανακοίνωση του ΥΠ.
ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ.

To 15ο, το 26o, το 29ο Δ.Σ. Αχαρνών μαζί  με το
15ο και το 29ο  Νηπιαγωγείο Αχαρνών και το
Γυμνάσιο του Ολυμπιακού Χωριού είναι τα σχο-
λεία που θα συμμετέχουν στην πιλοτική εφαρμο-
γή των Ζωνών Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας
από την περιοχή μας και σε σύνολο 16 σχολείων
από όλη την Ελλάδα. Η Συμμετοχή των σχολείων
έγινε ύστερα από πρόταση του ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Δ.Β.Μ.Θ. και σύμφωνη γνώμη του συλλόγου διδα-
σκόντων των σχολείων (ομόφωνη στην περίπτωση
του 26ου & του 29ου Δ.Σ.). 

Η συμμετοχή των σχολείων μας σε αυτή τη
δράση θα δώσει περισσότερες ευκαιρίες στα παι-
διά μας, με εισαγωγή νέων γνωστικών αντικειμέ-
νων (Λαϊκό Παραμύθι, Φιλαναγνωσία, Πληροφορι-
κή, Θέατρο, Μελέτη Γλώσσας και Μαθηματικών
στο σχολείο) θα αυξήσει το χρόνο δημιουργικής
παραμονής τους στο σχολείο, θα δώσει περισσό-
τερα εργαλεία και δυνατότητες στους εκπαιδευτι-
κούς και θα ενισχύσει τα σχολεία μας με ειδικούς
επιστήμονες.  

Δραστηριότητες του 1ου Δημοτικού Σχολείου

Διάρρηξη στό Γυμνάσιο
᾿Ολυμπιακοῦ Χωριοῦ

Τήν Τετάρτη 17/10 τό ἀπόγευμα, τρία ἄτομα
εἰσέβαλλαν ἀπό τήν αἴθουσα ἐκδηλώσεων τοῦ

Γυμνασίου τοῦ ᾿Ολυμπιακοῦ Χωριοῦ, διέρρηξαν
τήν πόρτα τοῦ γραφείου καθηγητῶν καί στή συνέ-
χεια τοῦ γραφείου τῆς Διευθύνσεως. ᾿Από ἐκεῖ
ἔκλεψαν ἕναν ὑπολογιστή καί ἕνα ἀπό τά κατασχε-
μένα κινητά. Παραβίασαν τά συρτάρια, ἀλλά
μᾶλλον δέν πρόλαβαν νά κάνουν τίποτε ἄλλο, γιατί
γιά κακή τους τύχη, ἄρχισαν νά ἔρχονται γονεῖς,
γιά συνέλευση τοῦ Λυκείου. 

῞Ολες οἱ ἐνδείξεις φανερώνουν ὅτι πρόκειται
γιά «μαθητές» τοῦ Γυμνασίου καί μάλιστα ἀπό
τούς πρωτοστάτες τῶν καταλήψεων.

Η ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΛΑΒΕ
ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΧΟΡΗΓΙΑ

ΠΟΥ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΛΑΒΕΙ 

Πριν 3 μέρες στην Αχαρναϊκή Αλληλεγγύη λάβα-
με ένα φάκελο. Τον φάκελο τον έφερε ένας

εθελοντής που μας βοηθάει στην διανομή συσσιτί-
ου αναφέροντας μας ότι του τον έδωσε ένα κορι-
τσάκι μέλος μίας οικογένειας που στηρίζεται από
την Αχαρναϊκή Αλληλεγγύη. Ανοίγοντας τον φάκε-
λο μείναμε έκπληκτοι από το περιεχόμενο του.
Συγκεκριμένα περιείχε: Το γράμμα της Αννούλας, 8
καραμέλες και 3 Σοκολατάκια.

Αγγελος Παγώνας

῾Η ᾿Οργάνωση δραστηριοποιείται σέ πολλούς τομεῖς
(ἀναλυτική παρουσίαση κάναμε στό φύλλο τοῦ
Ὀκτωβρίου, σελ. 14). Θυμίζουμε: Διανομή γευμά-
των κατ΄ οἶκον, ἔνδυση, ἐκπαίδευση, ἰατρική βοή-
θεια, βοήθεια στό σπίτι κ.λ.π. Εἰδικά γιά τό πρόγραμ-
μα ἔνδυσης δέχεται ρουχισμό καινούργιο ἤ τουλά-
χιστον σέ ἄριστη κατάσταση.

210.8218133 καί 6944.303.165
῾Οδός ᾿Ιωνίας 35 (᾿Ανατολικά τοῦ Δημαρχείου)

Γυμνάσιο Ολυμπιακού Χωριού

Στίς 21 Δεκεμβρίου (ἤ ἐνδεχομένως στίς 20 ἤ
22), θά δωθοῦν οἱ βαθμοί τοῦ τριμήνου. Τήν

ἴδια ἡμέρα ἀπό τίς 11:00 π.μ. ἕως τίς 05:00 μ.μ. θά
διενεργηθοῦν καί οἱ ἐκλογές στόν Σύλλογο Γονέ-
ων. ̔Υπενθυμίζουμε ὅτι στίς περασμένες ἐκλογές,
ἐπειδή ὁ ἀριθμός τῶν συμμετασχόντων ἦταν
μικρός, δέν εἴχαμε δικαίωμα ἐκπροσώπησης οὔτε
στήν σχολική ἐπιτροπή, οὔτε στήν ὁμοσπονδία
Γονέων. ᾿Οφείλουμε λοιπόν νά λάβουμε μέρος
ὅλοι, γιά τό συμφέρον τῶν παιδιῶν μας. 

Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών

Οβουλευτής Αττικής του ΛΑ.Ο.Σ., κ. Μάκης Βορίδης
κατέθεσε ερώτηση για την ανάδειξη του Αρχαίου

Θεάτρου των Αχαρνών. Συγκεκριμένα, ο κ. Βορίδης
κατέθεσε στον Υπουργό Πολιτισμού την παρακάτω
ερώτηση: Ένα από τα μεγαλύτερα αρχαιολογικά ευρή-
ματα των τελευταίων ετών, το Αρχαίο θέατρο Αχαρνών
που ανακαλύφθηκε προ ετών τυχαία από κατασκευα-
στική σκαπάνη και απετέλεσε κύρια είδηση στην διεθνή
αρχαιολογική κοινότητα, παραμένει θαμμένο και ανα-
ξιοποίητο, στον ίδιο χώρο.

Οι λόγοι προστασίας του μνημείου, που αποτελούν
την επίσημη δικαιολογία του Υπουργείου Πολιτισμού,
μαρτυρούν την αδυναμία των Αρχαιολογικών υπηρε-
σιών για αξιοποίηση και ανάδειξη του μοναδικού αυτού
θεάτρου.

Κατά τη συνεδρίαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου
Ανατολικής Αττικής της 18/10/2010, με την υπ.αρ.
290/2010 απόφασή του, το τελευταίο κατά πλειοψηφία,
απαιτεί από το Υπουργείο «…την άμεση επίσπευση
όλων των αναγκαίων ενεργειών για την ανάδειξη και
προβολή του μοναδικού αυτού αρχαιολογικού θησαυ-
ρού.»

Ερωτάται  ο κ. Υπουργός:
1. Έχει ξεκινήσει η διαδικασία απαλλοτρίωσης του

χώρου στον οποίο βρέθηκε το  αρχαίο θέατρο και αν
όχι, γιατί; Υπάρχει πρόθεση για την ανάδειξη του μονα-
δικού αυτού αρχαιολογικού ευρήματος και αν όχι,
γιατί;

2. Με ποια κριτήρια αποφασίστηκε και από ποιον
φορέα η «κατάχωση» του θεάτρου για λόγους προστα-
σίας του;

3. Σε τι ποσό υπολογίζεται η συνολική δαπάνη ανά-
δειξης του θεάτρου ώστε να καταστεί τουλάχιστον
προσβάσιμο ως αξιοθέατο από τους πολίτες;
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Κυριακή, 14 Νοεμβρίου 2010
Ζητείται αντίπαλος!!! 
Οι απουσίες του ακραίου, Αρμάο Ιρεμία, λόγω αυξημένων επαγγελματικών
υποχρεώσεων και του λίμπερο, Γιώργου Βασιλείου, ο οποίος αντιμετωπίζει
πρόβλημα στον τετρακέφαλο, δεν στάθηκαν εμπόδιο να στερήσουν τη νίκη
από τον «ΦΟΙΒΟ» στο ματς με αντίπαλο τον ΠΑΟ Κουκακίου στο κλειστό
γυμναστήριο του Ολυμπιακού Χωριού!

Σάββατο, 20 Νοεμβρίου 2010
Μας Πονοκεφαλιάζει ευχάριστα η ομάδα Βόλεϊ!!! 
«Ζητείται αντίπαλος», ήταν ο τίτλος που γράψαμε την προηγούμενη εβδομά-
δα με  κίνδυνο να παρεξηγηθούμε. Η νέα νίκη όμως της ομάδας βόλεϊ
Αντρών  του Α.Σ.Ο.Χ «ΦΟΙΒΟΣ» όπου κέρδισε  με 3-1 τον Γ.Σ Κυψέλης στη
Γκράβα, μας δικαιώνει μετά από κάθε νίκη της ομάδας και μας κάνει  να έχου-
με κάθε φορά ένα γλυκό πονοκέφαλο ώστε να βρούμε ένα νέο τίτλο, που θα
ταιριάζει  στην ομάδα βόλεϊ. Ο κατάλληλος τίτλος για την χθεσινή νέα νίκη
δεν ήταν άλλος από το ''Μας Πονοκεφαλιάζει ευχάριστα η ομάδα Βόλεϊ''.

Σάββατο, 27 Νοεμβρίου 2010
Αήτητος ο "ΦΟΙΒΟΣ" στο Βόλεϊ!!! 
Μεγαλειώδης νίκη για την ομάδα Βόλεϊ των αντρών με 3 - 2 σετ, με την πολύ
καλή -και ως τότε επίσης αήττητη- ομάδα του ΑΠΣ ΠΗΓΑΣΟΣ. Ο Φοίβος ξεκί-
νησε πολύ δυνατά και προηγήθηκε 2 – 0 στα σετ. Λίγο η κούραση σε συνδυα-
σμό με τα απανωτά  λάθη-τα οποία δεν άφησε ανεκμετάλλευτα η ομάδα του
ΠΗΓΑΣΟΥ- έφερε το παιχνίδι στα ίσια με 2 – 2. Έτσι ο αγώνας κρίθηκε στο  tie-
break.  Εκεί όμως μίλησε η ψυχή και η εμπειρία της ομάδας του Νώντα Μπάι-
μπου που κατάφερε να κερδίσει τελικά τον αγώνα. 
Μπράβο στην ομάδα ανδρών του ΦΟΙΒΟΥ για την μεγάλη Νίκη τους!!! 

Αναδημοσίευση από http://www.asoxfoivos.blogspot.com/

ΜΠΑΡΑΖ ΕΠΙΤΥΧΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΦΟΙΒΟ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ 

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ «ΦΟΙΒΟΥ» ΑΠΟ ΤΗΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ

Bραβεύτηκε με τιμητική πλακέτα από την Ελληνική Ομοσπονδία Ταε-
κβοντό ο πρόεδρος και το διοικητικό συμβούλιο του Α.Σ.Ο.Χ.
ΦΟΙΒΟΣ για την επιτυχημένη συνδιοργάνωση του Α΄ Πανελλήνιου

Κυπέλλου Ταεκβοντό που διεξήχθη την Παρασκευή 26, το Σάββατο 27 &
την Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2010 στις εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού
Χωριού. Ο Πρόεδρος της ΕΛΟΤ, κ. Νικ. Θωμαΐδης στον λόγο που εκφώνη-
σε κατά τη βράβευση ανέφερε:

«Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμ-
βούλιο του Αθλητικού Σωματείου Ολυμπιακού Χωριού «ΦΟΙΒΟΣ» για την
παραχώρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων, για την διεξαγωγή των αγώ-
νων. 

Χάρις στις δικές τους φιλότιμες προσπάθειες, που είναι άξιες συγχα-
ρητηρίων, έχουν σήμερα την δυνατότητα οι μικροί αθλητές των σωματεί-

ων μας, να αγωνίζονται σ΄ αυτό το τόσο ζεστό, λειτουργικό και φιλόξενο
στάδιο.

Κύριε Πρόεδρε,
Ως ελάχιστη αναγνώριση στο διαχρονικό έργο το δικό σας και των

συνεργατών σας, η Ελληνική Ομοσπονδία Ταεκβοντό σας απονέμει τιμητι-
κή πλακέτα και σας ευχαριστεί για την συνεργασία σας.

Σας ευχαριστούμε και σας συγχαίρουμε για τον αγώνα σας στην διατή-
ρηση του υψηλού επιπέδου λειτουργικότητας αυτής της μετολυμπιακής
εγκατάστασης.»

Την απονομή της τιμητικής πλακέτας στον Πρόεδρο του Α.Σ.Ο.Χ.
«ΦΟΙΒΟΣ», Λάμπρο Κατσούλα, έκανε ο Γενικός γραμματέας της Ελληνι-
κής Ομοσπονδίας Ταεκβοντό, Μιχ. Φυσεντζίδης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - OIKΟΠΕΔΟ
2000 τ.μ. γωνιακό επί της λεωφόρου

Ξενοδοχοϋπαλλήλων υπό ένταξη
στο σχέδιο πόλεως. Τηλ.  6974389030

Μαθήματα μουσικῆς
᾿Εξακολουθεῖ νά ἰσχύει ἡ προσφορά τοῦ Πνευματικοῦ

Κέντρου Θρακομακεδόνων, γιά ΔΩΡΕΑΝ μαθήματα φιλαρ-
μονικῆς, χορωδίας καί ὀρχήστρας καί πρός τούς νέους τοῦ

᾿Ολυμπιακοῦ Χωριοῦ. Τηλ. 2102431865 - 6945150059






